33633

TRANSPORTE MALDONADO NEIRA S.A.

CARAR-ECUADOR

Cañar, 2 de Junio del 2008.

Sr.

Augusto Heriberto Padilla Verdugo

ACCIONISTA DE TRANSPORTE MALDONADO NEIRA S.A.

Ciudad.

De mi consideración:

Por medio del presente le comunico que:

- 1.-TRANSPORTE MALDONADO NEIRA S.A., con domicilio en Cañar, Provincia del mismo nombre, se constituyó mediante escritura celebrada el 14 de junio del 2006, en la Notaria Tercera del cantón Azogues a cargo del Dr. Washington Sánchez Calero, e inscrita en el <u>Registro Mercantil del cantón Cañar, el 26 de junio de 2006, con el número 33</u>.
- 2.- En la Junta Extraordinaria, de fecha 17 de Mayo del 2008 Usted, HA SIDO DESIGNADO PRESIDENTE DE LA SOCIEDAD, para el período de DOS AÑOS, a partir de la inscripción de su nombramiento en el Registro Mercantil correspondiente.

Particular que informo para los fines de Ley.

Atentamente.

SR. OSCAR JOSE NEIRA MUÑOZ GERENTE DE TRANSPORTE MALDONADO NEIRA S.A.

YO, AUGUSTO HERIBERTO PADILLA VERDUGO, portador de la cédula de identidad N. 030073169-2, luego de recibido el presente, ACEPTO EL CARGO PARA EL QUE HE SIDO DESIGNADO, JURANDO DESEMPEÑARLO EL MISMO DE ACUERDO A LO QUE MANDA LAS LEYES QUE NOS RIGE PARA EL EFECTO.

Atentamente,

Sr. AUGUSTO HERIBERTO PADILLA VERDUGO
CAÑAR, 2 DE JUNIO DEL 2008
RANSPORTES

14 Roallow

FIRMA AUTORIZA

DE CARGA PESADA MALDONADO NEIRA S.A. Queda inscrito en los Registros de <u>Mescontil</u> Coma, 19 de junio del 2008

RO MER GARLEC'

in the sound of the properties